



ТОВ «Авіакомпанія «АероВіз»

Юридична адреса: Україна, 08290, Київська область, смт. Гостомель, вул. Чапаєва, буд. 1
Фактична адреса: Україна, 03115, Київ, вул. Львівська 22, офіс 135
тел. (044)423-9852(53), факс (044) 424-9856 E-mail: office@aerovis.aero

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)»,
за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)»
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)» спеціальності 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» з галузі знань 27 «Транспорт» представлена кафедрою організації авіаційних перевезень Факультету транспорту, менеджменту і логістики Національного авіаційного університету розроблена з врахуванням вимог ринку праці.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» передбачає повне пристосування до динамічних процесів в освітній галузі (секторі авіаційних перевезень на повітряному транспорті) та в економіці в цілому.

Реалізація освітньо-професійної програми «Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуті здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця в сфері забезпечення організації перевезень авіаційного транспорту.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового блоку дисциплін відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють якісні передумови для усебічного розвитку особистості здобувача. Мета освітньо-професійної програми «Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)» повністю відповідає місії НАУ.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести доповнення вибіркового блоку підготовки здобувачів дисциплінами, спрямованими на формування здатності застосовувати сучасні інформаційні технології та підготувати фахівців з авіаційних транспортних технологій, здатних до організації та проведення дослідних, проектно- та виробничо-технологічних робіт у сфері організації та управління на авіаційному транспорті, підготовці до здійснення керівних функцій на підприємствах авіаційної галузі, що є вкрай актуальним при організації перевезень в сфері авіаційного транспорту. На нашу думку, зазначені вище факти здатні забезпечувати якісніший та свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій враховуючи потреби ринку праці.

Отже, освітньо-професійна програма «Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)», спеціальності 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» з галузі знань 27 «Транспорт» представлена кафедрою організації авіаційних перевезень Факультету транспорту, менеджменту і логістики Національного авіаційного університету і повністю відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати використання програми для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)».

Виконавчий

Директор ТОВ «Авіакомпанія «АероВіз»

Лазарець В.І.